

**Fenntartói értékelés**  
**a soproni Eötvös József Evangélikus Gimnázium, Egészségügyi Technikum és Művészeti Szakgimnázium**

nevelési-oktatási intézmény 2022/2023. tanévi munkájáról

**Az Eötvös József Evangélikus Gimnázium, Egészségügyi Technikum és Művészeti Szakgimnázium** nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük.

Törvényes működés

Az intézmény a törvényes működésre kiemelt figyelmet fordít. A szakos ellátottság 100%, a felszereltség jó, folyamatos az eszközök pótlása, az épület karbantartása.

Legnagyobb kihívások

Továbbra is legnagyobb kihívásként tekintenek a **technikumi képzést** övező több bizonytalanságra.

Kiemelkedő sikerek, sajtóságek

Az intézmény ismét példaértékű szakmai igényességgel állította össze beszámolóját.

A pontos tervezést követő, kihívásokat sem nélkülöző tanév különleges eredményei: új iskolai arculat (modern logóval) webáruház, stabilan működő Nyolcadik óra iskolai zenekar, folyamatos-jó színvonalú jelenlét a közösségi médiában, a szakmai munkában a kéttanáros modell stabil alkalmazása. Az érettségi és szakmai vizsgaeredmények, mérési eredményeik mutatják a már megszokott, stabil eredményességet.

Saját fejlesztésként kidolgozott elégedettségi mérésükből az derül ki, hogy mit tartanak a legszimpatikusabbnak az iskolában: a családi légkört, a közösséget és a tanárok segítőkészségét, közvetlenségét, nyitottságát írták a legtöbben.

Az iskolában Tehetség team működik, munkája példaértékű. Eredményeiken alapuló fejlesztéseiket publikálták is.

Egyéb

A legnagyobb jövőbeni kihívást a következő tanévben esedékes **érettségi vizsga ütemezése** jelenti: nem teljes a jogszabályi koherencia, a vizsgák lebonyolítását illetően; a tanév rendje megnehezíti a technikumi osztályok optimális felkészülését az érettségi vizsgára, illetve az írásbeli és szóbeli vizsgarészek időpontjai a szakmai gyakorlat lebonyolításával és/vagy a szorgalmi idővel esnek egybe.

Budapest, 2023. 08. 19.

Bujdosó Erika  
pedagógiai szakértő